

完成全线拉通试验

银兰高铁中兰段开行“进度条”再刷新



进行中的银兰高铁中兰段全线拉通试验。受访单位供图

本报讯 继联调联试、动态检测工作取得重要进展后,12月11日,银兰高铁中兰段全线拉通试验也顺利完成,为下一步转入全线运行试验、初步验收和安全评估各项工作奠定了坚实基础。

据了解,全线拉通试验是经过现场联调联试准备、逐级提速测试、信号系统及其他系统测试等阶段后,在全线以设计速度目标值每小时250公里进行的全系统、全功能综合检测验证,确保银兰高铁中兰段全线开通运营前各项测试数据符合标准要求。连日来,在中国铁路兰州局集团有限公司银兰高铁中兰段联调联试现场指挥部和各相关单位的共同努力下,银兰高铁中兰段全线联调联试、动态检测各项工作有

序推进,陆续完成了逐级提速试验和全线拉通试验,试验结果表明,各项指标均符合相关规定。目前,全线已进入开通前的最后冲刺阶段。

银兰高铁中兰段是我国“八纵八横”铁路网京呼银兰大通道的重要组成部分,也是“一带一路”建设发展核心区域内的重要交通基础设施。线路东自宁夏中卫南站引出,西经甘肃兰州新区接至兰州枢纽,设计时速250公里,全长约219公里。银兰高铁中兰段开通运营后,中卫至兰州列车运行时间将由现在的5小时缩短到1个多小时,成为我国西北地区连接华北、东北地区的快速客运通道,对于促进区域经济社会发展具有重要意义。 (赵锐 孙杞民 袁晖 杨柳青)

中央补助453万元支持我区戏曲公益性演出

本报讯 (记者 张雪梅)12月9日,记者从自治区文化和旅游厅了解到,2023年中央财政为我区安排戏曲公益性演出专项资金453万元,其中“戏曲进乡村”补助资金303万元、“濒危剧种免费或低票价演出”补助资金150万元。

2016年以来,宁夏组织全区戏曲表演团体,以国有专业戏曲院团为主,民营戏曲表演团体、戏曲班社为补充,面向全区乡镇、村共开展“送戏下乡”演出1.3万余场,惠及群众150.5万余人次,帮助培训和辅导农村业余戏曲团体145个8000余人次,实现了全区行政村全覆盖,进一步巩固了农村基层文化阵地。2023年,自治区文化和旅游厅将继续向9个国家及自治区乡村振兴重点帮扶县所属的101个乡镇,每年配送6场演出。

同时,为加强宁夏濒危剧种保护传承力度,切实改善濒危剧种生存发展状况,自治区文化和旅游厅支持相关市、县文旅部门对列入文化和旅游部《保护扶持濒危剧种名录》的银川道情、中卫道情和盐池道情3个濒危剧种开展保护工作。一年来,相关市、县文旅部门持续加强理论研究、挖掘整理资料,积极组建演出团队,抓好剧目复排新创和演出推广,开展形式多样的艺能传承,取得一定成效。“2023年,我们将对濒危剧种开展以免费或低票价公益性演出为核心,以人才培养和艺能传承等为支撑的保护扶持工作,建立健全制度化、规范化、标准化工作体系,培育有利于濒危剧种活起来、传下去、出精品、出名家的良好环境。”自治区文化和旅游厅相关负责人表示。

宁夏经研体系获“网上电网”业务应用创新大赛二等奖

本报讯 12月8日,国网经研院召开2022年经研体系“网上电网”业务应用创新大赛总结暨表彰会,宁夏经研体系参赛作品《基于网上电网的北方地区东西部重点城市电网发展分析报告——以北京通州区和宁夏银川市为例》获大赛二等奖,国网宁夏经研院获推广普及奖。

本次竞赛由各参赛队伍自行选取咨询

对象开展电网发展诊断分析。宁夏经研体系参赛队伍发挥“网上电网”系统功能优势,深入挖掘数据价值,一方面归纳问题、溯源成因,提出所选县区电网发展咨询建议;另一方面总结所选县区电网建设亮点,对比分析宁夏区域电网发展不足,提出本地电网发展决策建议。通过此次竞赛,有助于加快推动发展业务数字化转型升级。 (张斌)

百家电商联动 千家企业参与 宁夏网上年货节启动

本报讯 (记者 张雪梅)12月12日,为期一个月的“乡味宁夏农旅有礼迎春惠民”宁夏农旅云端年货展销节正式启动。年货展销节期间,全区各地将开展形式多样的网上年货活动,百家电商联动、千家企业参与,全方位满足群众节日采购需求。

本次活动将持续至2023年1月15日。期间,在全区同步开展“农旅益品新春直达”新春主题电商系列直播、“农旅有礼城市直播间”全国重点城市农旅产品展销计划、“消费惠民云端助农”千万惠民补贴大放送、“农旅有礼购物车”1元秒杀等板块活动。全区农产品企业、文化旅游企业将通过开展形式多样、内容丰富的云端促销让利活动,配合多个亿级互联网流量平台打通农旅产品惠民“公告栏”,并开展系列主题电商直播,打造“一村一品 优品直达”的便捷消费路径,力争实现企业有利润、百姓得实惠。

据了解,年货展销节将通过“乡味宁夏”“宁夏旅游旗舰店”线上品牌店以及区内多个农旅产品运营中心,借助832平台、供销宁品馆小程序以及全国各地分销渠道,面向全国消费者发放千万级文旅消费补贴,线上线下同步开展“助力乡村振兴 扶农帮农”农旅产品促销活动。

本次年货展销节系列活动突出多部门联动、多方面合作、多场景设计的特点,强调年味“浓”、让利“值”、品质“优”的内涵,发动全区百余家企业及平台和相关商协会,提供万余种质优价美的“优品年货”,为广大消费者奉上一场丰盈的云端年货盛宴。

我区将建冰上运动馆 位于银川西夏区 总建筑面积近3万平方米

本报讯 (记者 裴艳)12月9日,自治区发展改革委发布消息,我区将建设宁夏贺兰山冬季运动项目训练基地,主要建设内容为冰上运动馆、运动员宿舍和餐厅、门房等配套设施。

据介绍,该项目建设地点位于银川市西夏区贺兰山西路以南、丽子园北街以西、红井巷以北、健力巷以东。项目总建筑面积29907.1平方米,建成后可容纳400人住宿、500人同时就餐,估算总投资约23477万元。项目计划2023年开工建设,2025年建成投入使用。